

В ночь на Ивана Купалу Хидринская публичная библиотека совместно с центром культуры и досуга провели праздник Купалья «Хидры собирают друзей».

Мероприятие началось с литературно-музыкальной постановки «На Ивана, на Купалу!». Кульминацией праздника стало театрализованное представление «Нептун в Купальском отпуске!», на котором звучали песни, исполнялись зажигательные танцы. Зрители познакомились с купальскими обрядами, поучаствовали в конкурсах.

Почётным гостем праздника стал народный ансамбль «Городчанка» Городецкого клуба, который порадовал присутствующих номерами художественной самодеятельности.

Закончился праздник дискотекой для всех поколений.







